
 

 

 

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Чернівецькій області звертає увагу 

платників, що рішенням Уряду затверджено новий механізм розподілу 

акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів між 

бюджетами місцевого самоврядування. Даний механізм затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.05.2022 № 515.   

Принцип цього механізму полягає в тому, що акцизний податок з 

роздрібного продажу тютюнових виробів розподіляється між бюджетами 

місцевого самоврядування за частками, які визначаються ДПС щомісяця 

пропорційно до обсягів вартості реалізованої суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі тютюнової продукції на відповідній 

території за останній (податковий) звітний місяць з урахуванням даних 

реєстраторів розрахункових операцій, у тому числі програмних.  

 Щоб забезпечити отримання бюджетами місцевого самоврядування 

належних сум акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових 

виробів платники податків мають проводити всі суми продажу 

підакцизних товарів через РРО (ПРРО) та правильно заповнювати всі 

реквізити розрахункових документів та реєстраційних даних – 

наголошують податківці.  

Для того щоб податківці могли ініціювати фактичну перевірку щодо 

порушень при застосуванні РРО(ПРРО), зокрема невидача чеків, продаж 

безакцизних тютюнових чи з підробленими марками акцизного податку, 

буковинці  мають право скаржитися податківцям.   

Адреса Головного управління ДПС у Чернівецькій області: 

58013, м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А;  Електронна 

пошта cv.official.tax@ukr.net  
 

 

Надходження акцизного податку до місцевих бюджетів залежить 

від обсягів продажу через РРО(ПРРО) – вимагайте фіскальний чек 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

 
 

mailto:cv.official.tax@ukr.net
http://cv.tax.gov.ua/
http://cv.tax.gov.ua/
http://cv.tax.gov.ua/

